

绥化市多名法轮功学员被秘密非法判刑入狱

【明慧网】二零二二年八月，绥化市北林区“610”及派出所警察绑架了 13 名北林区法轮功学员：张连庆及妻子刘桂英、儿子张凤明、女法轮功学员白亚娟、郑兰芹、郭君霞、郎翠香、李妍慧、李晓敏、王秋艳、姚娟、刘连波、朱秀华。目前，八人被非法判刑入狱，五人已回家。

下面是 13 位法轮功学员的近况。

一、被非法判刑入狱的法轮功学员

1-3. 法轮功学员张连庆一家

法轮功学员张连庆一家三人，是二零二二年八月二十五日被绑架的。他们为了让不明真相的世人了解法轮功真相，喷“法轮大法好”、“真、善、忍好”等，被跟踪到租住的楼区，被非法监控了两、三个月，直到被绑架。此后，他们被非法关押到绥化市看守所。

目前得知，张连庆被非法判刑三年半，先被非法关押在呼兰监狱迫害，目前已转入齐齐哈尔泰来监狱 13 大队 1 监区。

张连庆的妻子刘桂英被非法判刑一年半，被非法关押到哈尔滨女子监狱。

他们的儿子张凤明，三十二岁，被非法判刑一年半，先被非法关押在北安监狱，目前被已劫持到齐齐哈尔泰来监狱五大队。

4. 法轮功学员郭君霞

法轮功学员郭君霞，二零二二年八月二十七日下午三点左右，被绑架。在被长期非法关押在绥化看守所时，郭君霞为抗议中共对法轮功学员及对她本人的迫害，绝食反迫害，后被非法判刑五年，被劫持到黑龙江省女子监狱。

5. 法轮功学员郑兰芹

法轮功学员郑兰芹，70 多岁，退休教师，二零二二年八月二

十七日下午三点左右，被绑架。郑兰芹被绑架之后，家人给她办了“取保候审”回家。

二零二三年三月中旬，郑兰芹被绥化市北林区“610”从家中劫持，又被非法关到绥化市看守所。后，郑兰芹被非法判刑一年半，四月二十一日，被劫往黑龙江省女子监狱。

目前，郑兰芹的身体状况不好，视力下降，看东西模糊。据悉，她的家人在探视时，郑兰芹是被两人架出来的，她的家人看到此景痛苦不堪。

这次绑架，为使 70 多岁的郑兰芹少受迫害，她的家人为她四处奔波，花了不少钱。

6. 法轮功学员白亚娟

法轮功学员白亚娟，二零二二年八月二十七日下午三点左右，被绑架，被非法关押到绥化市看守所。白亚娟被非法判刑三年，二零二三年三月三十日被劫往黑龙江省女子监狱。

白亚娟经营多年的缝纫洗衣店在她被绑架前刚交了一年的租金。她被绑架时，顾客衣物还没处理

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

完，她丈夫压力很大。据悉，白亚娟在女子监狱被迫害的又黑又瘦。

7-8. 法轮功学员郎翠香和李妍慧

法轮功学员郎翠香和李妍慧，二零二二年八月二十七日下午三点左右，被绑架，被非法关押到绥化市看守所。她们两人都被非法判刑两年半，被劫持到黑龙江省女子监狱迫害，具体情况不详。

二、被绑架、已回家的法轮功学员

9. 法轮功学员白亚娟的姨婆朱秀华

二零二二年八月二十七日，法轮功学员白亚娟被绑架、非法抄家抢劫时，她父亲、丈夫，还有姨婆朱秀华当时都在场，她父亲、丈夫、姨婆朱秀华都（转下页）

走近法轮功

法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。

法轮大法已弘传世界 100 多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函 5700 多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成 40 多种文字，在全球传播。《转法轮》是目前译成外语语种最多的

中文书籍。

“书中阐述了‘真善忍’的道理，讲明了宇宙的来源和人生的目的，从本质上说明了疾病的起因，并给修炼者指出了解决之道。语言浅白、通俗易懂，内涵博大精深。未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是读过《转法轮》的人发出的肺腑之言。



(接上页) 被拉到派出所做笔录后放回。

10. 法轮功学员刘连波

法轮功学员刘连波，女，二零二二年八月二十七日被绑架到派出所后，出现昏迷状态，被家人送到市医院，当晚被放回。

刘连波的 83 岁的母亲当时也在绑架名单上，派出所警察到她母亲家没翻到什么，就走了。她老母亲因警察非法抄家的巨大惊吓，一个月左右不幸离世。

11-13. 法轮功学员李晓敏、王秋艳、姚娟

法轮功学员李晓敏、王秋艳、姚娟，二零二二年八月二十七日下午三点左右，被绑架，被非法关押在绥化市拘留所，十五天后放回。

三、绥化市公检法违法办案 构陷善良人

据悉，张连庆、妻子刘桂英、儿子张凤明、白亚娟、郑兰芹、郭君霞、郎翠香、李妍慧八名法轮功学员被构陷的案件，不到一个月，在二零二二年九月二十日，就被构陷到海伦市检察院，八名法轮功学员被非法批捕。海伦市法院原



定二零二二年十二月二十八日非法开庭，因为疫情感染严重，没开庭，一直也没让家属和法轮功学员们见面。此后，八位法轮功学员被非法开庭，海伦市法院即没有通知家属参加，也没给家属判决书。

这次绑架的幕后操纵者是绥化市委副书记、政法委书记、市委党校校长张军勇（女），她是二零一八年从黑龙江省调到绥化市，主抓政法委工作。张军勇积极配合邪党迫害法轮功，是这次绑架的主要责任者。

为了配合邪党二十大前的所谓“百日会战”，张军勇指使当地公安绑架法轮功学员，以捞取所谓的“政绩”和政治资本。在张军勇的操纵下，绥化市北林区公安局“610”，从二零二二年四、五月

份开始，就对法轮功学员实行蹲坑、跟踪、监控等。在小区发现有法轮功资料，就调监控，甚至要求警察星期天都不休息，警察也都有怨言，只是没办法。六、七月份以后，北林区各派出所大量警察、便衣下到各小区进一步蹲坑、监视、跟踪、拍照，以获取所谓的“证据”。

目前，八名修心向善的绥化法轮功学员仍在监狱，继续遭受不同程度的监禁迫害，情况堪忧。

中共公检法对这些信奉真、善、忍的好人的迫害，给他们个人及家庭带来了无尽的痛苦与伤害，同时也给社会带来了深重的灾难，天理不容。

近日，黑龙江省政协副主席、原绥化市委书记曲敏涉嫌严重违法，正在被调查中，据悉涉及到很多的官员，这也正是天意的使然！望追随中共迫害法轮功的人赶快悬崖勒马，弃暗投明，将功补过，不要对法轮功学员的大善大忍不屑一顾，肆意迫害，在宇宙的净化与大淘汰中，为自己及家人、子孙后代选择一个美好的未来。◇

1400例假新闻 您看穿了吗？

中共为诋毁法轮功而开动国家机器，在媒体宣传方面投入巨资，炮制了大量假新闻，号称“1400例”，用来煽动民众仇恨。这些假新闻怎么出笼的？“利诱”是惯用手段。仅举几例。

记者许诺：药费减半

张海青，辽宁盘锦市刻字社业主，因患脊椎炎到北京协和医院看病，当时挂号的人很多。这时来了一个央视记者说：谁想上电视说法轮功不好，就给谁先挂号，并且药费减半。张海青着急看病，就胡说自己炼法轮功炼成罗锅，并按记者写好的台词说了。结果是先挂了号，但药费没有减半。后来张海青的妻子说中央电视台骗人。张海青没炼过法轮功，认识他的人都知

道。这就是中共媒体炮制的“罗锅事件”。

二百元采访费

重庆永川双石镇的龙刚，家住双桥街七十号，精神病复发跳河死亡。一个姓杜的记者来采访他的妻子，把诬蔑法轮功的话写在纸上，叫她照着念，并给了她二百元钱。龙刚父母投书明慧网说：“儿子确实有精神病，当时是精神病复发跳河，与法轮功没有任何关系。这是谁也抹煞不了的事实，作为父母，我们必须说真话，不能昧着良心。”

记者：完不成任务没奖金

中共 1999 年 7 月 20 日迫害法轮功以后，河北任丘电视台连续 20 天滚动播放了一条假新闻，声

称河北省任丘市一位女士练功精神失常，抱孩子跳进白马河。后来，央视三台也播放了这一假新闻。

真实情况是：1998 年 5 月的一天，河北省任丘市袁玉阁女士骑自行车接放学的孩子，她的车闸失灵，因闪避学生而摔到桥下的土坡上（并没有掉进河里），一周后外伤痊愈。

2000 年 1 月 4 日，袁玉阁写信向国际社会澄清事实：我修炼法轮功是真的，我不小心掉到桥下，报道中却说什么抱孩子跳河自杀。这是歪曲事实，把“莫须有”的罪名硬加在法轮功身上，加得上吗？事后，我对来采访记者说：真，你得有职业道德。”记者说：“上级有任务，完不成任务没有奖金！”

